

Все гениальное - **просто**



А ТЫ ПОМНИШЬ?

СЛОВО РЕДАКТОРА



Дорогие мои! Выпускники и их родители, бабушки и дедушки, учителя и ученики, я поздравляю вас с большим праздником – с выпускным 2023 года! Наши талантливые и смешные малыши выросли, они отправляются покорять большой мир, но перед этим мы хотели собрать осколочки их воспоминаний, чтобы они остались с нами навсегда. Я выступаю в этом году во всех ипостасях сразу! Я и бывший выпускник, и учитель, и «родитель». И мне тоже много хочется вспомнить из школьной жизни. На моем веку зарождалась газета в том виде, в котором существует сейчас. Мы спорили на ее страницах о необходимости вводить школьную форму и о новых рецептах в столовой. Мы снимали репортажи на пиксельные телефоны, писали стихи и публиковались анонимно, потому что было страшно. Я вспоминаю годы в гимназии с любовью и нежностью. И я надеюсь, что для вас это время тоже останется в памяти радостным и светлым. Мы любим вас очень! И верим в ваше большое будущее! Гип-гип, ура!

С бесконечной любовью, ваша Мария Олеговна

ОТ УЧИТЕЛЕЙ

ЛЮБИМЫХ ВЫПУСКНИКОВ ПОЗДРАВЛЯЮТ КЛАССНЫЕ МАМЫ (И ПАПЫ!)



Зайки мои! Именно так хотела бы к вам обратиться, потому что вы и есть мои зайки. Так я назвала нашу группу в известном мессенджере пять лет назад. Время неумолимо пролетело, и вот вы уже выпускники! По-моему, решающую роль сыграл наш спектакль на английском языке «Пиноккио». После нашей общей победы мне вас доверили! Конечно, это мои догадки. Именно тогда я увидела вас в работе – ответственных, умных, ярких, креативных, любознательных, озорных! Все эти качества вы сохранили в себе. С вами спокойно и надежно, вам можно доверять. Вы никогда меня не подводили!

Школьные годы позади. Некоторые еще вернутся в школу и продолжат учиться, а другие перевернут страницу и начнут новую главу. Главное – сделать правильный выбор. Выбор профессии, второй половины, друзей – это весьма непросто. Слушайте свое сердце, будьте честны с самими собой!

Желаю найти свою любовь, пусть она будет обязательна взаимна! Желаю успехов в карьере, семейного счастья, верных друзей, богатырского здоровья и упорства в достижении целей, ведь все это составляющие долгой счастливой жизни!

Цените и берегите своих родителей – самых близких людей. Они любят вас так, как никто не будет!

Мирного солнечного неба вам! Целую и обнимаю!

Ваша Татьяна Владимировна.

Дорогие ребята, вот и закончилась одиннадцатилетняя школьная жизнь! В ней были радости и огорчения, подъемы и спуски, надежды и разочарования, поражения и победы. Однако впереди вас ждет не менее увлекательная взрослая жизнь. В ней будет еще много всего, что сможет вас по-настоящему удивить, и я хочу пожелать вам, чтобы жизнь удивляла вас только радостными, позитивными, приятными моментами. Также желаю вам наикрепчайшего здоровья, сил, терпения, оставаться такими же творческими, креативными и талантливыми! Пусть вам в жизни всегда сопутствует успех!

Среди самых запоминающихся моментов я бы выделил период, когда ребята были в 7 классе. Мы сделали им штаб в лаборантской, где можно было проводить время на переменах, пить чай и общаться. Параллельно с этим мы придумали как можно играть в настольный теннис прямо в классе. Да еще и Ярослав принес аппарат по производству сахарной ваты, и мы начали ее готовить тут же в классе. И вот картина: перемена у 7 «Б», кто-то играет в теннис, другие смотрят, болеют, ждут своей очереди, смеются и бедокурят в лаборантской, повсюду запах свежеприготовленной сахарной ваты... Было очень весело, хоть и не без таких последствий, как раздавленные пластилиновые комочки (спасибо, Андрей) по всему классу и по всей лаборантской.

Ваш Александр Викторович



ОТ УЧИТЕЛЕЙ



Дорогие мои ребята: мальчики и девочки! Вот и закончилась самая радостная, самая беззаботная, самая яркая пора для каждого человека – детство. Быстро пролетели девять лет школьной жизни.

Не задержишь ни на минуточку
Эти прожитые года.
Потяни на себя хоть чуточку
Жизни крепкие удила.
Пожелать я хочу так много:
И добра, и побед, и счастья,
Без ухабов прямой дороги,
Не застали в пути чтоб ненастья!

За годы учебы вы научились достигать поставленные цели и делать для этого все, даже невозможное. Пусть данное умение поможет вам в жизни.

Я привыкла к каждому из вас. Вы для меня, как родные дети: мои дочки и сыновья. Именно поэтому могу сказать о том, что вы все – достойные птицы, которых не страшно выпускать из пол своего крыла в большой мир.

Как птенцы из гнезда мы выпали,
Ты не бойся прихода вечера,
Под такими большими липами
Нам с тобой опасаться нечего.
Под такими густыми звёздами,
Разве их не для нас рассыпали.
Мы не против гнездовья, просто мы
Из него ненароком выпали.
Это только вначале кажется,
Что без дома прожить нельзя тебе,
Что важней пропитанья – кашица,
Чем огромные звёзды на небе.
Ты не бойся ни тьмы, ни холода,
Будет день и найдётся пища нам,
Мы ещё пролетим над городом,
На крылах до небес возвышенном.
Пролетим ещё, эка невидаль,
Над Нью-Йорком, Парижем, Триполи.
И над липой, откуда некогда,
Как птенцы из гнезда, мы выпали.



Летите же, мои дорогие! Помните, что я всегда буду рада вас видеть в гимназии. Всего вам доброго! Я люблю вас!

Ваша Светлана Николаевна

МАЛЕНЬКОЕ ИНТЕРВЬЮ



о макарошках с сыром,
о любимых местах в школе
и о «red flag» героях в русской литературе.



Вопросы от Вики для Ани:

1. С каким персонажем из фильмов/книг у тебя ассоциируется Арт-Этюд? Почему именно с ним?
2. Какие у тебя были любимые мероприятия в школе? Почему? Важно ли участвовать в творческой жизни нашей школы?
3. Чьи уроки тебе запомнились наиболее всего? Расскажи один из них

Аня:

1. Первое, что приходит в голову – это Котенок Гав)) Который живёт в своей системе ценностей и не понимает взрослого и адекватного кота, безумно любопытный и лезет везде, который думает, что луну можно съесть и не понимает, что она далеко. Очень добрый, ко всему открытый, умеющий дружить, заинтересованный! Немного дурной, но вызывающий самые теплые чувства. Всем этим он напоминает мне нашу школу:)
2. Начиная с 5 класса, я была на всех конкурсах чтецов и почти каждый год участвовала в этом конкурсе. Невероятное жюри, талантливые дети, трогательные стихи. Вообще, поэзия невероятно сильно объединяет и объединяет, ты чувствуешь, что это все твое и про тебя. На этом мероприятии невозможно не чувствовать. Ты смеёшься над забавными строчками, сопереживаешь лирическим героям и детям, которые забыли стихи...) Это что-то очень локальное, камерное, доброе – с одной стороны. Но с другой – объединяющее в себе очень разных детей, малышей из пятых, которые первый раз на конкурсе и бывалых однаждатипасников, которые в перерыве от подготовки к ЕГЭ чут стихи...) В общем, самое уютное и любимое мероприятие!)
3. Какие уроки...На самом деле, огромным открытием в школьной жизни, для меня стали консультации по литературе. Я впервые в школе почувствовала себя умной; почувствовала, что что-то понимаю и знаю; почувствовала, что есть люди, которым интересны мои мысли и почувствовала то, что мне безумно интересны их мысли. Абсолютная свобода в словах, мыслях, идеях. Обсуждение удивительно глубоких книг. Это так здорово, на самом деле...когда ты прочел что-то, тебя очень зацепило это, и ты слушаешь девочек, которые тоже прочли, слушаешь, что понравилось им, какой персонаж «red flag», споришь, смеёшься, изdevаешься, пытаешься понять авторскую позицию, скрытые смыслы. Это безумно сильно развивает, вдохновляет и мотивирует жить:)

Вопросы от Ани для Саши:

1. Топ 3 любимой еды из столовой, почему такой выбор?)
2. Кем ты хотела стать в детстве / на кого будешь поступать? Изменился ли твой выбор? Повлияла ли на это школа/конкретные учителя или предметы?
3. Расскажи о любимых учителях, и вообще об особенностях учителей нашей школы (на английском языке) ты же у нас теперь лингвист!)
4. Твоя мама – подруга Анастасии Анатольевны, какие плюсы или минусы в этом ты ощущала на себе? Были ли какие-то плюшки? Или наоборот?

Саша:

1. Раньше была очень вкусная картофельная запеканка с мясом – №1. Вкус детства – макарошки с сыром и сосиской, потому что это классика – №2. Булочка с сыром, потому что она спасала меня весь этот год, чтобы я не умерла от голода на консультациях – №3.
2. Я хотела стать криминалистом! Сейчас выбор изменился – я хочу быть режиссером или филологом-лингвистом. И да, на это очень сильно повлияла внезапная и сильная любовь к литературе (Спасибо, Мария Олеговна и Владислав Эдуардович!) И к английскому языку, а это уже заслуга Елене Александровны!
3. Well, our teachers are very patient people with whom you can joke and cry. They are also very understanding! It is important, to be honest, I sincerely love every teacher of our school because everyone has influenced me in one way or another. In fact, it's great, I don't think you can find such great teachers in other schools.
4. Просто повезло, что дети Анастасии Анатольевны, а сейчас и ее внучка занимаются у моей мамы танцами. Не скажу, что были прямо какие-то плюшки, но четко помни один момент, когда я шла по коридору школы, а мне навстречу двигалась очень серьезно выглядящая Анастасия Анатольевна, она была похожа на какую-то грозную императрицу, ученики немного испуганно здоровались с ней, а она увидела меня, улыбнулась и самыми милыми голосом на свете громко сказала мне: "Здравствуй, Сашенька!"
5. Я не думаю, что нужно что-то добавлять. Было бы очень здорово, если бы театральный кружок появился намного раньше, но, а так... я думаю, что наша школа уже прекрасная и полноценная.



ЧЕЛОВЕК МЕСЯЦА



Вопросы от Саши для Сони:

1. Какое твое самое любимое место в школе?
2. Какое самое вкусное блюдо в школьной столовой для тебя?
3. Какой урок ты помнишь от начала и до конца за всю школьную жизнь?

Соня:

1. Актовый зал, когда я приезжала в школу на полчаса раньше уроков, то заходила туда и прямо на полу засыпала — это самое уютное место в школе. Здесь мы проводили посвящение в гимназисты, сдавали экзамены, устраивали новогодние чаепития, а я находила спокойствие и умиротворение в этот сложный год.

2. Макароны с сосисками по субботам остались в сердечке, а когда еще шоколадку давали в добавок, это был самый счастливый день недели. Только ради них была готова в субботу в школу ехать.

3. От начала и до конца ни один урок не помню, так бы я не боялась никаких экзаменов. Но яркие воспоминания остались по каждому предмету, это точно!

Вопросы от Сони для Лизы:

1. Какой предмет внезапно стал твоим любимым, хотя ты не ожидала?
2. Самое неожиданное, чем ты занималась на уроках, не считая учебы?
3. Самое теплое воспоминание за все 11 лет:)

Лиза:

1. Список моих любимых предметов не сильно менялся на протяжение последних трёх-четырёх лет, но, наверное, я немного изменила отношение к русскому в этом году, поскольку мне было интересно изучение правил языка и его особенностей, и этим я с удовольствием занималась даже вне школы. Также в последний год учёбы меня увлекло обществознание, которое я с переменным успехом избегала весь десятый класс:)

2. Ничего особенного и особо криминального, иногда рисовала, читала, плела фенечки или складывала оригами, да простят меня и всех среднестатистических школьников наши учителя.

3. За этот год удивительно часто обнаруживаю, насколько дырявая моя память. Ну, пожалуй, если закрыть глаза и подумать о школе, то сразу вспоминаются дни учёбы в художке, чайные церемонии, партии мемо, приятные беседы в нашей небольшой компании с милейшим людьми. Мысли об этом действительно кажутся согревающими



Вопросы от Лизы для Вики:

1. Можешь ли ты назвать одиннадцатый класс самым ярким или насыщенным годом из школьных лет и почему?
2. Менялось ли твоё виденье своего будущего за время подготовки к выпуску и как сильно?
3. Что для тебя является важнейшим фактором при выборе направления, в котором ты планируешь двигаться дальше по жизни?

Вика:

1. Безусловно, одиннадцатый класс — самый яркий год из школьной жизни. Он был насыщен невероятными событиями, которые могут случиться только раз за все обучение. Например, мне очень хорошо запомнился пижамный день. Взять и надеть халат отца в школу было моей давней мечтой. Да и кто бы отказался походить по коридорам в одежде, в которой ты проснулся. Кроме того, у одиннадцатых классов есть уникальная возможность проводить лишние часы с учителями во время подготовки к экзаменам. Несмотря на то, что тебе нужно много работать и учить материал, сами консультации доставляют прекрасные эмоции. По крайней мере литература с Марией Олеговной мне запомнится надолго. Неимоверное количество литров чая, море шуток и, конечно, невероятное погружение в мир книг.

2. Честно, мое виденье своего будущего не менялось. Я просто делала все так же, как и всегда.

3. Главное, чтобы мне нравилось то, чем я занимаюсь. Если говорить прямо про направление, то было бы здорово выбрать что-нибудь, связанное с искусством.

4. Наверное, просто хочется поблагодарить за все то, что было сделано в течение одиннадцати лет. Я не могу представить себя без «Арт-Этюда», потому что именно это место, эти люди, которые окружали меня, помогли мне стать тем, кем я являюсь.

ДАВАЙ Я РАССКАЖУ СМЕШНУЮ ИСТОРИЮ...

Мир глазами кузнечика

В классе третьем по «Окружающему миру» нам задали нарисовать мир глазами кузнечика. Придя домой, я подготовился ко всем урокам, и мне осталось сделать только «Окружающий мир». Немного подумав, я обратился к родителям с вопросом: как мне нарисовать этот «мир»? Родители были в недоумении от такого задания. Папа долго смеялся над этим, а мама сказала нарисовать просто траву. Прошло уже 6 лет, а мы с семьей все ещё со смехом вспоминаем этот момент.

Гилев Денис, выпускник 9 класса

Я бы хотел отметить весь последний год – год подготовки к ЕГЭ. Это был веселый и сложный период, который запомнится мне благодаря теплым и своего рода «домашним» консультациям по английскому языку и суперпродуктивным, полезным консультациям по информатике. Я хочу сказать спасибо каждому учителю, помогавшему и поддерживающему меня в течение этого года. С уверенностью могу сказать, что я всегда буду помнить вашу поддержку и любовь к нам, а также просто приятные и дружеские беседы с вами на переменках или после уроков.

Колесников Костя, выпускник 11 класса

В школьной жизни нашего класса было множество весёлых и ярких моментов. Но лично моё воспоминание – это «Минута славы» 2015 года! Я помню, как долго ждала этого события, так как всегда заболевала и не могла выступить. Но на этой «Минуте славы» я выступала не одна, а с дедушкой. Мы исполняли песню «Кузнечик»: я пела, а дедушка играл на гитаре. Это было не первое мое выступление перед публикой, но всё равно было волнительно. После выступления нужно было рассказать стих, но я забыла слова. Тогда мои одноклассники и мама, стоящие в зале, подсказали мне слова стихотворения. Мероприятие прошло успешно, на нём было много весёлых и задорных выступлений. Благодаря этому я могу назвать «Минуту славы» одним из самых запоминающихся моментов в моей школьной жизни!

Машукова Полина, выпускница 9 класса

Эти девять лет обучения были наполнены разными сложностями, необычными уроками и весёлыми моментами. По моему мнению, одной из самых запоминающихся вещей в школьной жизни стали походы в столовую после контрольных и практических работ. Всегда перед завтраком или обедом была какая-то сложная работа, из-за которой приходилось оставаться на переменах и дописывать, а после максимально быстро бежать в столовую. Добрый коллектив поваров никогда не отказывал и помогал в таких ситуациях, оставляя для нас порции. Самое интересное то, что после такого похода в столовую нас ждал ещё один урок с какой-либо работой. Я не могу сказать, что это было минусом, а скорее наоборот – такие ситуации позволяли научиться быстрее думать, правильно расставлять приоритеты, держать себя в тонусе и вообще придавали повседневной школьной жизни какую-то особенность, не позволяя заскучать. Хочется сказать огромное спасибо всем тем, кто принимал участие в нашем обучении и в формировании нас как личностей.

Поляков Михаил, выпускник 9 класса



ВОСПОМИНАНИЯ

Я редко попадаю в необычные ситуации, или становлюсь свидетелем забавных и запоминающихся инцидентов, но не могу и похвастаться широким набором воспоминаний, которые можно было бы рассказать для поддержания ностальгически весёлого разговора приятелей о школьных годах. Приходится дорожить всякими пустяками, вроде того, как в первом классе в тёмном углу под лестницей проводились соревнования по высеканию искр из кусочков кварца. В том тёмном углу мы воображали всякую детскую чепуху, казавшейся тогда полной смысла, хотя сейчас, может быть, и жаль потраченного на это времени. Мы были уверены, что школа хранит много разных секретов эзотерического характера, вроде больших тополей, стражей и хранителей школьной энергии и волшебной ауры, которые теперь являются собой просто черные пни на асфальтовой парковке. Или школьные коридоры, бродя по которым, можно незаметно для себя попасть в параллельное пространство и выйти в неожиданном для себя месте. Искренне желая отыскать хоть крупицы таинственного в мире или хотя бы в школьных стенах, мы обследовали библиотеку, особенно ту её часть, где хранятся пыльные толстенные словари, ботанические книги и энциклопедии, куда без особого энтузиазма, лишь изредка библиотекарь пропускала нас. До комиксов и детского фэнтези нам дела не было. К концу младшей школы мы всё чаще с досадой обнаруживали, что если в библиотеке есть волшебный фолиант или парочка эльфов, а в школьном дворе все-таки расположена парочка проходов в другие миры, то они спрятаны именно от нас.

Были и более обыденные забавы, вроде игр с терпением дежурных старшеклассников вокруг столовой. Можно, конечно, попробовать отыскать что-то в памяти о художественной и музыкальной школах. В последней я училась с первого класса до старших классов. Больше всего веселья происходило на занятиях муз. литературы и сольфеджио: мы устраивали художественные батты на задней парте, в перерывах подбирали на фортепиано музыку из любимых сериалов и др. В художественной – мы по большей части (разумеется, только в перерывы между усердной творческой деятельностью) развлекали себя игрой в парочки с картинами, проводили чаепития. Много доброго осталось в памяти, может и к лучшему, что мало того, что сходит для рассказа.

Букреева Лиза, выпускница 11 класса

Наверное, лучшее школьное воспоминание – это консультации по подготовке к ЕГЭ по литературе. Комфортнее метода подготовки я ещё не встречала. Мы успевали пройти то, что нужно пройти, в это же время попить чай с чак-чаком и печеньем, помимо прочего обсудить личность самих героев. Да, я написала не на самый высокий балл, но я с огромной благодарностью и теплотой буду вспоминать это время

Кожемяченко Соня, выпускница 11 класса

В младшей школе я обычно делал своё домашнее задание с родителями. Нам часто по математике задавали решить задачи. Приходя домой со школы, мы сразу начинали делать домашнее задание, а у этих задач обычно были довольно смешные формулировки, что помогало внести юмор даже в процесс решения математических задач. Прошло уже несколько лет, а мы с семьёй все еще с улыбкой вспоминаем эти моменты.

Грязнов Тимофей, выпускник 9 класса

Мне запомнился день в школе, когда у нас была пижамная вечеринка 19 мая. Уроки были очень уютными, было грустно осознавать, что это последний день в школе. «Арт-этюд» за 5 лет стал для меня очень уютной семьей, очень грустно уходить отсюда.

Теплоухова Лиза, выпускница 9 класса



ВОСПОМИНАНИЯ



За девять лет обучение в школе происходило многое, но мне запомнилось больше всего то, как мы во время перемен ходили в магазин за вкусняшками, а именно за мороженным. Успеть за десять минут сходить в магазин почти нереально, но желание купить вкусняшки побеждают любое время. Также никогда не забуду, как нам по субботам давали самую вкусную еду: сосиски, макароны, шоколадки, сок и др. Спасибо больше «Арт-этюду» за эти незабываемые года! Я всегда буду любить эту школу и говорить о ней только хорошее. Спасибо всем учителям, которые поддерживали нас в любой ситуации! Спасибо моим одноклассникам, вы – самые лучшие! Мне очень с вами повезло, вы всегда будете в моём сердце.

Обоскалова Настя, выпускница 9 класса

Мои лучшие школьные воспоминания связаны с уроками литературы. Начиная с 10 класса, она стала одним из моих самых любимых предметов, на который я действительно ходила с диким желанием, т.к уроки были всегда интересными. Литература стала частью моей души и моего духовного роста. Хочу сказать спасибо всем учителям, за то, что они смогли заинтересовать меня в предмете и заставить взглянуть на мир другими глазами!

Синицына Юля 11, выпускница 11 класса

С этой школой связано огромное количество разных воспоминаний. Поделюсь с одним. Класс 7, конец урока по английскому, мы с одноклассниками готовим кошельки, ставим таймер до окончания урока и ждём окончания урока. Когда звенит звонок, мы выбегаем из класса и мчимся по коридорам и лестницам в столовую, чтобы успеть занять очередь и купить самые вкусные булочки на свете.

Бойцова Лиза, выпускница 11 класса

Самое лучшее воспоминание – это как в 8 классе мы с ребятами постоянно сидели в коридоре и «деградировали»:).

Слепухина Саша, выпускница 11 класса

Школа – а это незабываемое место со своими плюсами и минусами. Для меня школа стала местом моей социализации и дала не только много жизненного опыта, но и хороших людей, классные воспоминания.

В «Арт-Этюде» было много веселья. Я понимаю, что наша гимназия отличается от других школ и очень рад этому. Хочу сказать большое спасибо школе за жизненные уроки, учителям и работникам за то, что помогали нам взрослеть. Навсегда запомню нашего классного руководителя – Александра Викторовича, учителя литературы – Владислава Эдуардовича и ещё многих других.

Хватов Андрей, выпускник 11 класса

Для меня школьные годы оставили только теплые воспоминания, которые я никогда не забуду, самыми яркими из которых стали наши английские сценки в начальной школе; то, как мы поздравляли каждого ученика с днем рождения, вставая в хоровод; как зимой мы играли в прятки, бегая по домикам; школьные лагеря, экскурсии; как мы готовились к каждой английской песне; посиделки после уроков в темных коридорах; самый первый урок истории и, конечно же, этот год. Он был самым напряженным и загруженным, но таким же самым веселым и полным разнообразных событий. Мы сдали первые экзамены и получили свои аттестаты, художественная школа стала для нас вторым домом, где мы сидели до позднего вечера в будни и выходные, запомню наш новогодний бал и английскую песню, где мы выступали с замечательными танцами, прогулки вокруг школы теплыми майскими днями, пижамный день и много-много других, каждый из которых по-своему прекрасен! Мы стали одной дружной командой, в которой я каждого очень люблю, спасибо нашим учителям и школе, что подарила эти незабываемые моменты!

Бунькова Катя, выпускница 9 класса



ВОСПОМИНАНИЯ



Первое сентября 2014 год. Маму куда-то увезли, я первый раз в школе, ничего не понимаю. Меня ставят к каким-то двухметровым старшеклассникам. Мы куда-то идём. Смятение и страх - всё, что я чувствую. А потом нас отдали Наталье Александровне и началась школьная жизнь.

Виден Вероника 9б



В восьмом классе нам понравились два мальчика (Никита и Костя) из 10 класса «А». Весь год мы бегали по коридорам и искали их глазами, постоянно смотрели их расписание, а потом, как бы случайно, проходили мимо кабинета, в котором у них урок. Один раз мы даже посидели на уроке тригонометрии у их класса.

Коновалова Ксения и Сидорова Виктория, выпускницы 9 класса



Воспоминания из школьной жизни, которые точно навсегда останутся в моем сердце, – это воспоминания о наших конкурсах английской песни. Этого события ждут все, начиная с первоклассников, для которых это новые и яркие впечатления, заканчивая учителями, переживающими за свои классы. Словосочетание «English song festival» заставляет весь «Арт-Этюд» трепетать и замирать в ожидании. Для меня этот конкурс является возможностью показать себя и сблизиться с одноклассниками. Разработка идеи, репетиции, создание реквизита – все это имеет особую, арт-этюдовскую атмосферу. Когда наступает заветный день, то все проблемы отходят на второй план, а все внимание фокусируется на выступлении. Наблюдая номера других классов, я всегда удивляюсь тому, насколько творческие люди учатся у нас в школе. Ведь в жизни ты знаешь человека с одной стороны, а на сцене он раскрывается совершенно с другой, становится ярким и неповторимым. Узнавать результаты, конечно, не всегда приятно, потому что иногда всё идёт не по плану. Но выступая на сцене «Арт-Этюда», ты всегда знаешь, что твои старания оценят по достоинству, будь то жюри своими оценками, или же непосредственно зритель с помощью громких аплодисментов и восхищённых взглядов. Этот конкурс каждый год становится центром школьной жизни и дарит всем ученикам незабываемые эмоции.

Синякова Вероника, выпускница 9 класса



Мы с ансамблем часто ездили на конкурсы, были в Волгограде, Суздале, Питере, даже в Болгарию ездили. Последняя наша поездка была в Казань – мы дошли тогда до полуфинала. После выступления мы переоделись, убрали костюмы в кофры и вышли к главному входу ДК. Вдруг выбегает Светлана Фанильевна, она оставалась послушать комментарии жюри. Кричит: «Девочки! Финальный этап начался». Мы недоумеваем: «Как начался? Он же завтра». На что получаем неожиданный ответ: «Он сегодня, сейчас! Я случайно только что узнала, переодевайтесь быстрей в костюмы!» Но я честно подумала тогда, что учитель шутит. Через секунду мы уже кинули кофры на пол и переодевались как есть – у стеклянных дверей выхода из ДК, а вокруг гуляли удивленные люди. Прогон сцены, прическа, макияж? Нет, тогда мы успели только прибежать за кулисы. До выхода оставалось несколько номеров, мы перевели дух и переглянулись – этот финал нам запомнится навсегда!

Мозжерина Софья, выпускница 11 класса



В 5-ом классе у меня был экзамен по специальности. Я очень переживала, нервничала... Перед тем, как выступать, вышла на улицу. К слову дело было в мае. В этот же самый момент у моих одноклассников было чаепитие в художке. Они, увидев меня, тоже вышли на улицу и взяли с собой «капитошки» – шарики, наполненные водой. Через 5 минут я была полностью мокрая, а потом прямо в таком виде пошла на экзамен! Это было безумно весело. Думаете, я не сдала? Я сдала, причем на отлично!:)

Кайгородцева Вика, выпускница 11 класса

ВОСПОМИНАНИЯ

Первое сентября 2014 год. Маму куда-то увезли, я первый раз в школе, ничего не понимаю. Меня ставят к каким-то двухметровым старшеклассникам. Мы куда-то идём. Смятение и страх – всё, что я чувствую. А потом нас отдали Наталье Александровне и началась школьная жизнь.

Виден Вероника 9б

В восьмом классе нам понравились два мальчика (Никита и Костя) из 10 класса «А». Весь год мы бегали по коридорам и искали их глазами, постоянно смотрели их расписание, а потом, как бы случайно, проходили мимо кабинета, в котором у них урок. Один раз мы даже посидели на уроке тригонометрии у их класса.

Коновалова Ксения и Сидорова Виктория, выпускницы 9 класса

Воспоминания из школьной жизни, которые точно навсегда останутся в моем сердце, – это воспоминания о наших конкурсах английской песни. Этого события ждут все, начиная с первоклассников, для которых это новые и яркие впечатления, заканчивая учителями, переживающими за свои классы. Словосочетание «English song festival» заставляет весь «Арт-Этюд» трепетать и замирать в ожидании. Для меня этот конкурс является возможностью показать себя и сблизиться с одноклассниками. Разработка идеи, репетиции, создание реквизита – все это имеет особую, арт-этюдовскую атмосферу. Когда наступает заветный день, то все проблемы отходят на второй план, а все внимание фокусируется на выступлении. Наблюдая номера других классов, я всегда удивляюсь тому, насколько творческие люди учатся у нас в школе. Ведь в жизни ты знаешь человека с одной стороны, а на сцене он раскрывается совершенно с другой, становится ярким и неповторимым. Узнавать результаты, конечно, не всегда приятно, потому что иногда всё идёт не по плану. Но выступая на сцене «Арт- Этюда», ты всегда знаешь, что твои старания оценят по достоинству, будь то жюри своими оценками, или же непосредственно зритель с помощью громких аплодисментов и восхищённых взглядов. Этот конкурс каждый год становится центром школьной жизни и дарит всем ученикам незабываемые эмоции.

Синякова Вероника, выпускница 9 класса

Я помню, как в 4 классе мы все вместе пошли в веревочный парк. И мне почему-то очень запомнился момент, когда мы с Антоном Зольниковым легко прошли весь путь, а Артем Гребёнякин повис на верёвке и умолял спасти его.

Тикунов Саша, выпускник 9 класса

Весной и осенью, когда таял снег или шли сильные дожди, попасть в школу было целым испытанием. Огромная, широкая и глубокая лужа, больше похожая на небольшую речушку, вышедшую из берегов, разделяла тебя и школу. Пройти через нее, не замочив ноги, считалось подвигом. Очевидно, что большинство детей даже не пытались его совершить. Так было и со мной в детстве. Однажды, я решила перейти эту лужу вброд, залезла в воду по щиколотку, ботинки скрылись под водой, и я вполне благополучно прошла ее насовсего! Только вот вышла я без подошвы, она осталась в луже, видимо отклеилась, искать я её, конечно же, не стала, зачем оно мне? Копаться в грязной луже?) Домой я шла почти босиком, мама отругала, но я из этой ситуации вынесла только положительные эмоции и хорошие воспоминания!

Баруткина Анна, выпускница 11 класса



ДЕЛА МИНУВШИХ ДНЕЙ

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК В ЛЮБИМОЙ ГИМНАЗИИ

Скоро выпускники Гимназии «Арт-Этюд» узнают результаты экзаменов, получат аттестаты и станут свой финальный танец в стенах любимой школы, а потом улетят покорять мир! Но прежде чем это произойдет – вспомним их Последний звонок.

Последний звонок – это очень трогательной праздник. Он всегда проходит на родной малосенькой сцене, в зале, где родители с учителями сидят на подоконниках, потому что иначе не поместиться, а в дверных проемах «висят» младшие классы, которые пришли поглядеть на Тех Самых выпускников. На Последнем звонке всегда выступают первоклассники и дошкольята, чтобы показать преемственность поколений. И от этих смешных танцев и песен всегда щемит сердце: неужели время так быстро идет? Второй раз, когда все в зале обязательно достают бумажные платочки — это финальная песня выпускников. Они выходят все вместе на сцену, запинаются, смеются, переживают, но стараются петь хором, как отрепетировали до этого. Чаще всего это печальные песни о взрослении и прощании с прекрасным детством. Удивительно, но в этом году целых два класса из трех выбрали для исполнения совершенно потрясающий трек, в котором печальные нотки сочетаются с философским содержанием и ярким припевом! «Дайте танк!» - «Маленький» о том, что мир становится совсем иным, когда мы вырастаем, а еще о том, как здорово иногда возвращаться в это счастливое время, когда ты «не достаешь до пола ногами».

В этом году поздравлений от младших гимназистов было так много, что даже не пришлось повторяться на концерте 9х и 11х. Волшебный танцевальный дuet, игра на саксофоне и зажигательный танец, музыкальные семейные выступления, залихватская народная хореография, смешные сценки из школьной жизни и совершенно умопомрачительный цыганский коллектив, который гадал по руке (и по аттестату), а потом предсказывал счастливое будущее! Желание поздравить любимых старшеклассников проявили все от мала до велика. И это еще раз показывает то, насколько дороги нам выпускники 2023 года! Отдельными словами восхищения хочется отметить классных руководителей и родителей, которые подготовили и веселую поздравительную часть, и нежные воспоминания о своих крохах, которые внезапно выросли:

Красивые и легкие девушки в нежных платьях, суровые дамы в черных солдатских ботинках, мальчики в строгих костюмах и мужчины, нарядившиеся в обычные джинсы – все были в этот день прекрасны. Когда они шли вокруг школы, когда малыши бежали за ними вслед по аллее почета, когда они несли свои разноцветные ленты на руках, то у всех была только одна мысль – пусть у этих чудесных ребят все будет хорошо! Пусть их мечты сбываются! Пусть ленты принесут им удачу. Пусть их жизнь будет радостной и светлой. И пусть будет столько солнца, сколько было его в этот майский день (для истории напомню – было больше 25 градусов!).

И еще один момент, который хочется остановить: вот учителя завязывают ленты на руку любимым детям, обнимают их и плачут. Они желают им счастливого пути и отпускают в свободное плавание. Что значит эта лента? Что вас здесь всегда ждут. Что вас здесь очень любят. И в вас верят!

Ничего не бойтесь, птенчики гнезда «Арт-Этюдова», летите, покоряйте мир, вперед!



ПРИШЛА ПОРА
ОТПРАВИТЬСЯ
К НОВЫМ БЕРЕГАМ



Над выпуском трудились (выпускников обнимали):

Виктория Кайгородцева, Мозжерина Соня, Букреева Лиза,
Баруткина Аня, Кудрявцева Саша и все-все-все.

Дизайн и верстка: Евгения Захарова
Корректор: Биктимиров Владислав Эдуардович
Главный редактор: Граматчикова Мария Олеговна